

本报综合消息 北京时间昨日凌晨,小威廉姆斯以两个6比3击败沃兹尼亚奇,以本届杯赛不失一盘的表现,连续第三次夺得了美国网球公开赛女单冠军。这是她个人的第18个大满贯单打冠军,她由此与纳芙拉蒂诺娃和埃弗特并列,成为史上拥有大满贯头衔第二多的女单选手,并且她还有机会在未来向第一格拉芙冲击。

比赛开始阶段双方谁也无法找到发球节奏,小威保发拿下第一局,自那之后双方连续5局互破,小威以4-2的比分领先沃兹尼亚奇一个破发。直到第7局美国黑珍珠财率先稳住阵脚,她也将比分拉开至5-2上。第8局沃兹尼亚奇终于解决回球过浅的问题,丹麦甜心首次保发,但她仍在比分上落后。小威没有浪费接下来的发球胜盘局,世界第一反手轰出压线制胜分,继而用6-3的比分先下一盘。

比赛进入到第2盘,沃兹尼亚奇仍扭转自己在底线拉锯战中的被动局面,小威开盘即再次破发,世界第一随后建立起2-0的领先优势。世界第一一直牢牢保持领先地位她5-3领先进入沃兹尼亚奇非保不可的发球局,沃兹尼亚奇在双方一个长达26拍的拉锯战中击球挂网,小威锲而不舍继续向对手施压。最终世界第一用一个正拍制胜分把握住自己制造的第一个赛点,她再次破发将比分定格在6-3上。

“无论场上发生什么,我只是希望能够从比赛中得到乐趣。”尽管赛前小威这样轻描淡写地形容过这场即将到来的决赛,但是当拿下赛点的那一刻,她还是兴奋地躺在地上庆祝。身穿豹纹网球裙的她,犹如一只卧在球场上的豹。赛会头号种子小威此前与10号种子沃兹尼亚奇交锋9次,以8胜1负占据绝对优势,不过最近两次交锋,



咸

笑到最后

纳第18个大满贯

小威与对手战至决胜盘。而今天凌晨这场比赛,先发球的小威很快完成破发,占据场上优势,并最终以两个6比3轻松取胜。

小威首次夺得美网冠军时是17岁,距离这次夺冠已经15年,她由此成为两次夺冠跨度最长的美网女单冠军,并且不失一盘夺冠的表演她在2002年和2008年也分别上演过。赛后,两位名宿纳芙拉蒂诺娃和埃弗特来到场地中央,为小威颁发了一个纪念她18个大满贯冠军的金制手环,三位18次夺得大满贯冠军的人一起合影,留下这永恒的一刻。

男篮世界杯八强产生

美西可能会师决赛

本报综合消息 正在西班牙举行的男篮世界杯于北京时间昨日凌晨产生了全部八强,卫冕冠军美国队和东道主西班牙队都轻松的大比分获胜。两队在淘汰赛阶段分别镇守上下半区,按照现在的情况分析,一切都向着美国队和西班牙队会师决赛的方向发展。

美国 未遇强敌

美国队以86比63击败墨西哥队后杀入八强,尽管领军人物罗斯打出了他目前为止在世界杯上的最差一场球,但库里投中了6记3分球,美国队依然保持着强大的杀伤力。由于被分到的小组本身就实力较弱,对于美国队来说,基本属于热身水平。

面对墨西哥队,美国队很快就奠定了胜局。全场比赛美国队2分球命中率48%,3分球命中率45%,罚球5次全中,命中率100%。“我感觉我们现在状态不错,比刚来那会儿要更好了,”来自骑士的欧文说,“你知道比赛打到这个阶段,能进入淘汰赛就意

味着对手会越来越强,我们遇到的体能和意志挑战也会更多,这很令人期待。”

打到目前为止的每场比赛,美国队基本都是早早确定两位数领先优势,还没有遇到真正的挑战。

西班牙 重提夺冠

“我觉得我们能拿下冠军。”在以89比56轻松淘汰掉塞内加尔队后,西班牙队的核心保罗·加索尔又一次重申了他们的夺冠宣言,也又一次给美国队提了个醒。西班牙队进入八强之后,将面对小组赛的对手法国队。在小组赛里两队有过交手,东道主曾以88比64大胜缺少帕克的法国队。

在过去两届奥运会上,西班牙队都与美国队会师决赛,而本届西班牙队12人里有



10人打过伦敦奥运会,美国队只有2人。老K教练说“但我还不想现在就去想西班牙队,毕竟在那之前还有一段很长的路要走,应该先将注意力集中到眼下才是。”

美国媒体已经为本队在决赛中落败做好了铺垫,“西班牙队有身高、有命中率、有防守强度,同时还有疯狂的主场气氛,美国队真要碰上了他们恐怕至少会有一两个麻烦是解决不了的。”外界认为本届世界杯是美、西两队水平最为接近的一次。

咸宁市咸安区高桥河双溪桥镇段治理工程监理二次招标公告

公告时间:2014年9月4日——8日

招标方式:公开招标。

投标申请人必须具备的资格条件:详见咸宁市公共资源交易网(www.xnztb.cn)报名时间:2014年9月5日至15日每天上午8时30分至11时30分,下午15时至17时。

招标人:咸宁市咸安区高桥河双溪桥镇段治理工程项目管理部

联系人:余先生 电话:15972519685

招标机构:咸宁市长宁招投标有限责任公司

联系人:吴正华 电话:0715-8111103

咸宁联合水务有限公司

客户服务热线:8182111

雷王体育

运动装备、场馆设施专业供应商

雷王体育专业承接学校及单位塑胶跑道、塑胶球场、健身路径、健身房等工程设计建设安装。专业销售篮球架、乒乓球台、健身器材、体育运动装备、麻将机等。

电话:8263689 18907249913

地址:潜山商业街(中商百货广场右侧)

网址:www.lwgg.com

现代驾校:省级十佳示范驾校

培训A1、B2、C1、C2驾驶员

可选择白天班、夜班两种时段学车。

电话:8255491、8271050

地址:咸宁市温泉交通路9号

奥星燃气站

用服务传播品牌和文明

困难居民或低保户每瓶补贴5—15元

孤寡老人、烈士家属,每瓶补贴30元

见义勇为的时代英模每瓶补贴50元

电话:8335352 13477777016

地址:咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭



南岛咖啡商务会所

五星级标准服务 量贩式平价经营

订座热线: 0715/8271166



欧预赛

德国轻取苏格兰 无C罗葡萄牙负鱼腩

本报综合消息 北京时间昨日凌晨,欧洲杯预选赛继续进行。D组德国主场2比1击败苏格兰。穆勒梅开二度,罗伊斯脚踝再伤离场。莱万多夫斯基上演大四喜,帮助同组的波兰客场7比0轻取首次参加正式比赛的直布罗陀,仅比巴斯滕等人保持的欧洲杯预选赛单场纪录少1球。I组,葡萄牙在C罗缺阵的情况下,主场爆冷0比1负于阿尔巴尼亚。

德国在多特蒙德迎战苏格兰。这是德国夺得世界杯后首场正式比赛。与对阵阿根廷热身赛相比,勒夫更换4名首发。后防线上,博阿滕伤愈,鲁迪取代格罗斯克罗伊茨出任右闸。攻击线上,穆勒和格策顶替德拉克斯勒和戈麦斯。

德国第18分钟首开纪录!鲁迪右路斜传,穆勒在门前7米处头球吊射入右上角。苏格兰第66分钟追平比分!格策前场丢球被打反击,史蒂文·弗莱彻中场背身做球,阿尼尼左路反越位高速突入禁区,在门前11米处推进远角。第70分钟,格策右路抽射被马歇尔封出近角,罗伊斯右侧开出角球,后卫连续解围失误,赫韦德斯将球碰给穆勒,穆勒在门前4米处推射入网,2比1。这是穆勒大赛及预选赛第19球,追平比埃霍夫,克洛泽48球排名首位。

葡萄牙在阿威罗迎战阿尔巴尼亚,这是两队在欧洲杯及预选赛中相遇。身体状态欠佳的队长C罗没有入选,瓦伦西亚中场安德里·戈麦斯上演成年国家队首秀。

下半时开始7分钟,罗什右路过人传中,巴拉伊回身距门12米处凌空抽射入右下角。葡萄牙最终无力回天,近2年大赛预选赛,在C罗缺阵的4场比赛中输了2场。阿尔巴尼亚取得史上第5场正式比赛胜利。

女排亚洲杯

中国女排头名晋级

本报综合消息 昨晚,2014年女排亚洲杯小组赛的争夺在深圳结束。面对金延璟领衔、全主力参赛的劲敌韩国,二队出战的中国女排关键分把握得力以3-0力克对手,三局比分为26-24、25-22和25-22。中国队三战全胜积9分锁定A组头名,1/4决赛将对垒B组第四名泰国队。

老鹰老板陷“种族风波”

自认种族歧视 自觉出售球队

本报综合消息 NBA联盟又出现了一个唐纳德·斯特林!据NBA官网报道,亚特兰大老鹰队老板布鲁斯·利文森发表声明,表示自己已经做出了出售球队的决定。利文森在声明中表示他出售球队的原因是因为自己使用了种族歧视语言,只不过有趣的是,利文森是自曝自己存在种族歧视,并且是自己做出出售球队的决定;而斯特林则是被他人曝出存在种族歧视,并且是被迫出售球队。

今年7月份,列文森自我检举,称他在2012年写给球队其他老板和总经理丹尼·费里的一封电子邮件中曾有过“不当和攻击性的言论”。NBA联盟在了解此事后便展开了独立调查。

列文森在一份声明中表示,那些有攻击性的言论是当初他为了寻求解决亚特兰大地区体育领域所存在的种族分歧和提升老鹰队比赛的球迷上座率而发表的。

艺源艺术文化中心

YiYuan Art Cultural center

——艺术培训机构——

美术类:漫画 素描 色彩 国画 油画 写生
手工:儿童画 美术高考
音乐类:钢琴 架子鼓 竹笛 声乐 音乐高考
成人合唱团
班级设置
几年满四岁均可报名
电话:13329980502 8263690 地址:温泉第一街三楼